
ΜΑΘΕΤΕ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ

Καθώς ξεκινάμε σε αυτό το φιλόδοξο ταξίδι,
είναι απαραίτητο να επανεξετάσουμε τον
πυρήνα του προγράμματος E-DEI in VET. Η
αποστολή μας είναι να φέρουμε επανάσταση
στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και
Κατάρτιση (ΕΕΚ) ενσωματώνοντας τις αρχές
της Διαφορετικότητας, της Ισότητας και της
Ένταξης (DEI) στον πυρήνα της.
Το πρόγραμμα αποτελεί κοινοπραξία δύο
αφοσιωμένων εταίρων, της Oloklirosi και της
CSCI, που ενώνονται με ένα κοινό όραμα: να
δημιουργήσουν ένα τοπίο ΕΕΚ όπου κάθε
εκπαιδευόμενος, ανεξάρτητα από το
υπόβαθρό του, αισθάνεται ότι εκτιμάται, έχει
ίσες ευκαιρίες και μπορεί να ευδοκιμήσει.

ΚΑΛΩΣΟΡΙΣΑΤΕ ΣΤΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΤΕΥΧΟΣ
ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ E-DEI IN VET!

ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ ΣΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ E-DEI IN VET

ΑΝΑΚΕΦΑΛΑΙΩΣΗ 1ΗΣ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗΣ:
ΣΧΕΔΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ 

Το πρόγραμμα E-DEI in VET
ξεκίνησε επίσημα με την
πρώτη του συνάντηση που
πραγματοποιήθηκε στις 5 και
6 Ιουλίου 2023 στα κεντρικά
γραφεία της Oloklirosis στο
Ηράκλειο.

Αυτή η συγκέντρωση αποτέλεσε ένα
σημαντικό ορόσημο, φέροντας
κοντά παθιασμένα μυαλά για να
σχηματιστεί η βάση για την κοινή
μας αποστολή.

E-DEI IN VET
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Καθώς χτίζουμε πάνω στη δυναμική από την εναρκτήρια συνάντησή μας, το πρόγραμμα E-
DEI in VET προετοιμάζεται για μια σειρά από συναρπαστικές δραστηριότητες. Ακολουθεί
μια γεύση από το τι έρχεται:
Ανάπτυξη Εγχειριδίου: Με την επιτυχή ολοκλήρωση της φάσης σχεδιασμού, σύντομα
μήνες θα δούμε την ομάδα μας να βουτάει βαθιά στη δημιουργία του Εγχειριδίου E-DEI in
VET. Αυτός ο περιεκτικός οδηγός στοχεύει να αποτελέσει φάρο για τα ιδρύματα ΕΕΚ,
προσφέροντας δυνατότητα δράσης στρατηγικές, βέλτιστες πρακτικές και μελέτες
περιπτώσεων για την ενίσχυση της DEI.
Δέσμευση της κοινότητας: Αναγνωρίζοντας τη σημασία της συμμετοχής στη βάση, θα
ξεκινήσουμε δραστηριότητες δέσμευσης της κοινότητας. Αυτά θα περιλαμβάνουν
συζητήσεις σε ομάδες εστίασης, συνεδρίες ανατροφοδότησης και διαδραστικά φόρουμ,
επιτρέποντάς μας να αξιοποιήσουμε τις πλούσιες εμπειρίες και τις γνώσεις της κοινότητας
ΕΕΚ.
Συνέχεια έρευνας: Ενώ η αρχική έρευνα γραφείου έχει προσφέρει μια σταθερή βάση, οι
ερευνητικές μας προσπάθειες θα συνεχιστούν. Στόχος μας είναι να εμβαθύνουμε σε
συγκεκριμένους τομείς, αποκαλύπτοντας αποχρώσεις και εντοπίζοντας τομείς ευκαιριών
για τη DEI στην ΕΕΚ.
Προετοιμασία για τη 2η Συνάντηση: Τα σχέδια είναι ήδη σε εξέλιξη για τη δεύτερή μας
συνάντηση. Αυτή η συνάντηση θα εξετάσει την πρόοδό μας, θα αντιμετωπίσει τις
προκλήσεις και θα θέσει τις βάσεις για την επόμενη φάση του έργου. Καθώς ξεκινάμε αυτές
τις δραστηριότητες, η συνεργασία, η ανατροφοδότηση και η συμμετοχή της κοινότητας
παραμένουν στο επίκεντρο της προσέγγισής μας. Καλούμε όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη μας
να συμμετάσχουν σε αυτές τις προσπάθειες, διασφαλίζοντας ότι το πρόγραμμα E-DEI in
VET αντικατοπτρίζει πραγματικά τις φιλοδοξίες και τις ανάγκες της κοινότητας της ΕΕΚ

ΠΡΟΣΕΧΕΙΣ ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: ΑΝΟΙΓΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΔΡΟΜΟ ΓΙΑ ΤΗ DEI
ΣΤΗΝ ΕΕΚ

ΑΓΚΑΛΙΑΖΟΝΤΑΣ ΤΗ ΔΙΑΦΟΡΕΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΤΗΝ
ΙΣΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΗΝ ΕΝΤΑΞΗ ΣΤΗΝ ΕΕΚ: ΜΙΑ
ΠΟΡΕΙΑ ΠΡΟΣ ΕΝΑ ΦΩΤΕΙΝΟΤΕΡΟ ΜΕΛΛΟΝ

Στο σημερινό ταχέως εξελισσόμενο παγκόσμιο τοπίο, η
σημασία της Ποικιλομορφίας, της Ισότητας και της
Ένταξης (DEI) δεν μπορεί να υπερεκτιμηθεί. Ενώ αυτές οι
αρχές έχουν αποκτήσει ισχύ σε διάφορους τομείς, η
ενσωμάτωσή τους στην Επαγγελματική Εκπαίδευση και
Κατάρτιση (ΕΕΚ) είναι πρωταρχικής σημασίας. Να γιατί.

Η πολύπλευρη φύση της
διαφορετικότητας

Όταν μιλάμε για διαφορετικότητα,
αυτό δεν αφορά μόνο τη φυλή, το
φύλο ή την ηλικία. Έχει να κάνει με
την αναγνώριση
και την εκτίμηση  για τις μυριάδες
εμπειρίες, προοπτικές και
υπόβαθρα που φέρνουν τα άτομα
στο τραπέζι. Στο πλαίσιο της ΕΕΚ,
αυτό σημαίνει κατανόηση ότι κάθε
εκπαιδευόμενος έχει ένα μοναδικό
ταξίδι. Είτε πρόκειται για έναν
νεαρό ενήλικα που αναζητά
δεξιότητες για μια νέα καριέρα είτε
για ένα ηλικιωμένο άτομο που θέλει
να στραφεί στο επαγγελματικό του
ταξίδι, το καθένα φέρνει πληθώρα
εμπειριών που εμπλουτίζουν το
περιβάλλον ΕΕΚ.

Equity: Leveling the Playing Field
Inclusion: Beyond Just Being Present

The Expansion Approach: A New Paradigm
The Way Forward



JOIN US NOW

Το ταξίδι προς ένα πιο περιεκτικό και δίκαιο τοπίο ΕΕΚ δεν είναι κάτι που μπορεί να
κάνεις κανείς μόνος του Απαιτεί συλλογική προσπάθεια, κοινό όραμα και ακλόνητη
δέσμευση. Και εδώ είναι που εισέρχεστε εσείς.

Είτε είστε εκπαιδευτικός, φοιτητής, διαχειριστής ή κάποιος παθιασμένος με τη DEI, η φωνή
σας έχει σημασία. Ασχοληθείτε με τα εργαστήριά μας, παρέχετε σχόλια για τις
πρωτοβουλίες μας, μοιραστείτε τους πόρους μας στα δίκτυά σας ή απλώς διαδώστε τη
σημασία της DEI στην ΕΕΚ.

Μαζί, μπορούμε να δημιουργήσουμε ένα περιβάλλον ΕΕΚ όπου κάθε άτομο αισθάνεται ότι
εκτιμάται, έχει ίσες ευκαιρίες και μπορεί να αξιοποιήσει στο έπακρο τις δυνατότητές του.
Μην περιμένετε λοιπόν. Γίνετε μέρος αυτού του μεταμορφωτικού ταξιδιού. Αγκαλιάστε τη
DEI, πρωταγωνιστήστε  στην αλλαγή και ας διαμορφώσουμε μαζί το μέλλον της ΕΕΚ.

ΓΙΝΕΤΕ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ΚΙΝΗΜΑΤΟΣ E-DEI ΣΤΗΝ ΕΕΚ:
ΔΙΑΜΟΡΦΩΣΤΕ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΜΑΖΙ!
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